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Abstrakt 
 

Tématem této práce je problematika antisystémových politických stran v politickém 

systému České republiky. Cílem práce je identifikovat a analyzovat politické subjekty, které 

lze na základě vymezených kritérií označit za antisystémové a zhodnotit, zda lze tyto strany 

považovat za stabilní součást českého politického systému. Úvodní kapitola práce se zaměřuje 

na teoretické vymezení pojmů, jako je politická strana, populismus a antisystémová politická 

strana. Největší pozornost je věnována různým přístupům k definování antisystémových stran 

v průběhu historie, práce se také zabývá identifikací limitů jejich efektivního uplatnění. Druhá 

kapitola využívá poznatky první kapitoly a formuluje pracovní definici antisystémové strany 

založenou na dvou klíčových znacích, delegitimizaci politického systému a ideologické 

krajnosti. Tato kapitola si také vytyčuje konkrétní projevy politických stran, které lze zahrnut 

do analýzy v poslední kapitole práce. Praktická část následně tuto definici aplikuje na vybrané 

politické strany, které vykazovaly alespoň minimální antisystémové tendence. Na základě toho 

byly v této práci popsány a zkoumány projevy těchto politických stran: Komunistická strana 

Čech a Moravy, Sdružení pro republiku – Republikánská strana Československa, Věci veřejné, 

ANO 2011 a Svoboda a přímá demokracie (Úsvit přímé demokracie). Přestože práce 

identifikovala a popsala u analyzovaných stran různé druhy antisystémového chování, 

výsledkem práce je však zjištění, že jen dvě z těchto stran, Komunistická strana Čech a Moravy 

a Sdružení pro republiku – Republikánská strana Československa, svými projevy dosahují 

takové intenzity, že splňují definiční znaky antisystémové politické strany. Práce zároveň 

dochází k závěru, že antisystémové strany nejsou ojedinělým jevem, ale představují 

dlouhodobou součást českého politického systému. 
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